

女婿每月2000元养活六口

岳母重病无钱治急坏一家人

晚报讯 (记者 李佼)月收入2000元在本地并非低收入,而今年48岁的张女士一家却要靠其丈夫每月2000元钱的工资养活六口人,如今,她的母亲患有多种疾病,急需入院接受治疗,而高昂的医疗费,让她几近崩溃、绝望。

张女士在家排行老二,她有一个哥哥、一个妹妹。“2012年,我们老家拆迁,拆迁款全在我哥哥手里,他说他先保管着,将来给我们家的孩子上学、买房子用。可谁知他将钱全部借给了他的一个朋友,那人却将钱全部骗走了。这让我们一家人从天堂落到了沼泽地里,以致后来,我的嫂子得了子宫癌也没钱治,最终去世了。”张女士回忆道。

嫂子的去世,让张女士的哥哥从此一蹶不振。哥哥和嫂子的感情特别好,可能是嫂子的离开

对他的打击太大,再加上家里所有的钱财被别人骗走,在嫂子去世没有几天,张女士的哥哥就失踪了,留下两个孩子,到现在一年多,张女士也没有哥哥的消息。目前哥哥的大女儿在外打工,挣的钱凑合能够养活她自己,小儿子还在上学,由张女士照着。

“在我嫂子患病期间,我父亲骑着三轮车在路上被一辆汽车连人带车撞飞了十多米,到现在,他走路还要拄着拐杖,耳朵也不好使了。我的母亲近年来患上了多种疾病,原本140斤的人,现在瘦得还不到90斤。母亲一天天消瘦,医生说必须住院治疗,我当然也想给母亲看病,可我为照顾她,还有家里的孩子们,实在是没法出去工作了。”张女士说。

张女士介绍,天气热的时候,

她勉强靠卖点凉皮等小吃挣点钱,可现在天气渐渐凉了,这生意也没法做了。张女士一家人全靠丈夫的工资过活,现在她的儿子又要考研,学费、补习费都是孩子姑姑家给的。

据了解,张女士的丈夫在一家企业打工,每个月有2000元左右的工资,而这2000元钱要供家里的六口人过活,张女士感到压力特别大,她说,“原本我的头发特别浓密,人人见我,都夸我的头发好,现在我的头发成把成把地往下掉,去医院检查,医生说我是压力过大,给我开了一些药,但是那些药太贵了,我没舍得买。我想,哪怕一分一厘的钱,我也要留着给母亲治病。我的母亲从小是孤儿,过了一辈子苦日子,如果我的母亲离开了,我真是一点活下去的动力也没有了。”

试衣服时顺手牵羊 被发现谎称忘归还

晚报讯 (记者 王晨曦)市市区的单女士开了家服装店,店面不大,除了靠墙的两排衣架,店的中间也放了个衣架,上面挂了很多衣服。有时候来买衣服的人多了,店里就显得有些拥挤,她再帮顾客挑选衣服就有点照看不过来。

周末,店里来了不少顾客,单女士就帮着顾客挑选衣服。“后来来了一对母女,母亲给女儿买衣服,因为女儿比较胖,所以试了几件衣服都觉得不合适,后来就走了。”单女士说,那对母女走后她就忙着收拾刚才她们试穿过的衣服,她把每件衣服都用衣服撑子撑好挂起来,后来就发现多了个衣撑。

单女士想起刚才就只有那对母女来过店里又离开了,所以赶忙跑出去找。好在那对母女还没走远,单女士就走去问她们刚才试穿的衣服是否放回了原处。“那个当妈的刚开

始说没拿,后来我就骗她说店里有监控,让她跟我回去查看查看,她才说刚才给她女儿选衣服,拿的衣服太多顺手塞包里了,试完衣服就直接离开,就把这事儿给忘了。”单女士说了声“没关系”,就拿着衣服回店里了。

后来单女士跟旁边同样开服装店的朋友说起这事,朋友们都说她们肯定是故意的。“他们都遇到过这样的事情,我这次还好些,发现得早,衣服也拿回来了,有些发现晚了就找不回来了。”单女士说,她每次卖出一件衣服都会随手把衣撑收起来,而顾客试穿时衣撑会放在店里的桌子上,这样就能知道衣服少没少了。

单女士表示本来开店做生意就很辛苦,为了避免以后再发生丢衣服丢东西的事,她准备在店里装个监控,这样店里人多时也不用担心了。

家中睡下没多久 新买手机被盗走

晚报讯 (记者 苏羽)“我睡下没多久,放在卧室内前两天刚花了6000多元买的新款苹果手机就被人偷走了……”近日,家住市中区鑫昌路一小区的张先生说。

据张先生回忆,“被盗当日我回家较晚,清洗后将手机、提包等随身物品放在了卧室的凳子上就睡了,等到第二天醒来的时候我发现自己新买的手机以及提包都不见了,这才意识到家里可能有小偷来过,算了一下损失近5万元。我紧接着便拨打110报警。”

“到达现场后,我们没有发现门窗有被撬开的痕迹,怀疑很有可能是使用技术性开锁入室实施的盗窃,嫌疑人的作案手法很是娴熟。”办案民警介绍,在调取案发现场周边的监控后终于确认了犯罪嫌疑人的身份,通过监控掌握到两名嫌疑人的体貌特征以及出现的活动轨迹,初步确定中天步行街

的一处出租房很有可能是两人的落脚点。办案民警加大侦查力度,终于发现了嫌疑人的身影,在其中的一名嫌疑人陈某出来买东西的时候对他实施抓捕。

根据陈某的交代,办案民警得知了嫌疑人的具体租房处,又前往两人的租房处将另一名嫌疑人李某抓获,并在两人租房处天花板的顶部现场搜出盗窃的部分现金以及手机等物品。陈某、李某反侦察能力很强,作案时分工很是明确,作案过程中两人从不同时出现在现场,为了避开路口的监控,两人多选择在路边的路沿石上行走。为了不在现场留下指纹,他们随身携带的作案工具中都备有手套。

据了解,两名嫌疑人在2011年及2014年,都因为盗窃被判入狱。目前,嫌疑人李某、陈某已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。



轻纺艺术博览会

近日,由市食品协会、市纺织协会等部门举办的“2015 枣庄轻纺艺术博览会”在薛城区开幕,来自各地的300多家企业经销商,带着食品、纺织品、艺术品等商品到会参展。(记者 孙明春 摄)

核载9人实载13人

206国道再现“黑校车”

晚报讯 (记者 苏羽 通讯员 张伟 鹿稳)“一辆面包车上,明明标着核载9人,可实际载了13人,而且里面载的就是学生,完全属于非法营运‘校车’。”近日,市中交警大队在

206国道查获一超员非法营运“校车”,车辆被依法暂扣,校车内的学生也被交警安全送回家中。

据了解,14日下午4时,市中交警大队执勤民警按照日常工作

安排部署,在辖区206国道路段巡逻时发现车号为鲁D91GXX号牌五菱牌小型面包车形迹十分可疑,遂示意车辆靠边停车接受检查。

经核查,驾驶员冯某驾驶的的车辆条件不符合校车资质,属于非法营运“校车”,而且车辆核载9人实载13人,其中有12人都是学生,存在着严重的交通安全隐患。随即民警将车辆依法扣留,并对驾驶人冯某做出了处罚。

随后,市中交警大队安排4辆警车将学生逐一安全转送回家,并对孩子的家长进行宣传教育。

对此,市中交警大队民警提醒广大学生家长,为了孩子的出行安全,请不要乘坐拼装车、报废车、“黑校车”和超员客车,非法校车超员严重威胁行车安全和车上孩子们的安全,希望家长以及学生能够增强安全意识,为自己的安全负责。

